
 

 Va à la page suivante si tu veux vérifier ta réponse. 

Unité 8 – Apprentissage 1 

Énigme 

 

Aide : comme aucun nombre ne doit être seul, tu dois mettre au moins 2 nombres par 

paquet.  

Tu peux commencer par faire des essais. 

Pour faire le moins possible de paquets, tu peux commencer par additionner ou multiplier 

les plus grands des nombres, sans dépasser la limite fixée. 

  



 
 

Unité 8 – Apprentissage 1 

Réponse :  DÉFI 1 Il est possible de faire 2 paquets. 

9 + 10 = 19  7 + 5 + 8 = 20 
 

DÉFI 2 Il est possible de faire 3 paquets. 

75 + 19 = 94  55 + 45 = 100  85 + 10 = 95 
 

DÉFI 3 Il est possible de faire 3 paquets. 

15 × 5 = 75  12 × 6 = 72  2 × 4 × 10 = 80 

 


